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HUmsa: bunanos Anbdpen Ans6epToBUY
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111177/answer/111178




YBaxaeMmnit Anbdpen AnrO6eproBud! [TokasaTenu CliepMOTrpaMMBl HOCTATOYHEI [JIST 3aYaTHs
ecTecTBeHHBIM IyTeM. Ho, Gecmionue - 9To mpobieMa mapkl, a He OHOTO YesioBeka. Heobxomumo
obcnemoBaTh cynpyry. Ecnu u y Hee He OyHeT HalileHO IMaTOJIOTUH, TO, HECMOTPS Ha KaXKyIlleecs
Ormaromoy4yue B aHA/IM3aX, ¥ YYUTHIBASI OTCYTCTBHE OEPEMEHHOCTHU B TeUeHHEe MHOTHUX

net, uenecoobpasHno Oymet npuberuyTh K IKO/MKCHU. C KaxkabIM rOOM BepPOSTHOCTh HACTYIIEHUS
O6epeMeHHOCTH OyfeT cHUKaThCA. C yBaxKEeHUEM.



